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Deliberazione n.   75 
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Cat.  2   Cl.  3   Fasc. 2  
 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 
OGGETTO:  O.D.G. PRESENTATO DAL CAPOGRUPPO GALLO GIANLUIGI (GRUPPO “IL  
  TUO COMUNE”)  SUL  TEMA   “RIAMMISSIONE ALLA SCUOLA MINORI  
  AFFETTI DA MALATTIE INFETTIVE E ALTRO ”  
 

 
L’anno DUEMILAQUINDICI  il giorno  23 (VENTITRE )  del  mese di  GIUGNO  alle ore  19,30  nella 

sala delle adunanze, si è riunito il Consiglio Comunale. 

All’appello risultano: 

 

1) FAUSTO TINTI   Presente 

2) FRANCESCA MARCHETTI Presente   

3) DALL’OLIO FRANCESCO Presente  

4) TRAZZI STEFANO  Presente  

5) ROUIBI SARA   Assente (*) 

6) BONDI ANDREA  Presente 

7) RANGONI MARTINA  Presente 

8) BORTOLOTTI CECILIA  Presente  

      9)     DI SILVERIO ALESSANDRO Presente 

   

        10)     PRUNI EUGENIO   Presente 

11)    SEROTTI SILVIA   Presente 

12)     BERTOCCHI LAURA  Presente  

13)    GALLO GIANLUIGI  Presente  

14)    PARENTI MARIO   Assente (*)  

15)    GIANNELLA NICOLA O.        Presente 

16)    BRINI KATIUSCIA                   Presente  

17)    SAMORI’ STEFANO               Presente

Assessori presenti: Baldazzi Cristina, Farolfi Francesca, Cenni Tomas, Dondi Fabrizio, Muzzarelli Anna 
Rita. 

 
Totale presenti: 15     Totale assenti: 2 
 
Partecipa alla seduta,  il Segretario Generale,  dott.ssa CINZIA GIACOMETTI 
 
Il Presidente del Consiglio, STEFANO TRAZZI, dopo aver constatato il numero legale degli intervenuti, 

dichiara aperta la seduta ed invita i Consiglieri a trattare l’argomento in oggetto, previa nomina degli 

scrutatori nelle persone dei Signori: 

1) Di Silverio Alessandro   2)  Dall'Olio Francesco    3) Giannella Nicola Ottavio 
 
(*) Assenza giustificata 
 



 
Il Presidente del Consiglio Stefano Trazzi cede la parola al Capogruppo Gallo per 
l’illustrazione dell’O.D.G. in trattazione. 
 
Capogruppo Gallo Gianluigi (Gruppo Il Tuo Comune): sintetizza l’O.D.G. che si allega alla 
presente deliberazione per costituirne parte integrante e sostanziale. Spiega che si puntava 
soprattutto a creare un tavolo di lavoro. 
 
Vice Sindaco Baldazzi Cristina: c’è un protocollo, ma c’è una crescita di queste forme  
infettive, che non sempre vengono denunciate.....  Si può fare qualche incontro con 
ASL/Genitori per parlare anche delle malattie infettive e/o virali. 
 
Capogruppo Brini Katiuscia (Gruppo MoVimento 5 Stelle): condividiamo la posizione 
espressa. Non è pensabile chiedere un controllo mirato solo su una categoria di studenti. Non 
ci sono più fondi per i mediatori linguistici nelle scuole. L’ultimo paragrafo mi fa specie, non 
riesco ad immaginarne l’effettuazione. Sulla prima parte siamo favorevoli. 
 
Consigliere Marchetti Francesca (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): esprimiamo forte 
perplessità e non siamo favorevoli perché non riteniamo che vi sia un’emergenza.  
La prevenzione non viene citata, si potrebbe sfruttare la Commissione Speciale Sanità e Servizi 
Sociali per discutere sulle tematiche sollevate.  E’ vero che talora non viene fatta la denuncia.  
Sul secondo punto non siamo d’accordo, si parla di riammissione per coloro che tornano da 
viaggi all’estero. Ma è assurdo. Utilizziamo quindi il lavoro della Commissione Speciale 
Sanità. 
 
Capogruppo Gallo Gianluigi (Gruppo P.D.-Sinistra in Comune): siamo d’accordo  su parte 
delle osservazioni, però cassiamo il 2° punto dell’O.D.G. che recita: “A intensificare i 
controlli oltre che per l’Ammissione (ex novo) scolastica di ragazzi immigrati già presente 
nelle direttive e a includere anche tutti i casi di riammissione causa viaggi all’estero dove la 
provenienza sia considerata uno dei paesi a rischio come da informative del Ministero della 
Salute e dalla Farnesina”. 
 
Indi, 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Con la seguente votazione palese, proclamata dal Presidente del Consiglio Stefano Trazzi: 
 
Favorevoli: n.4 
Contrari: n. 11 (Gruppo “P.D.-Sinistra in Comune”) 
 

DELIBERA 
 
di RESPINGERE L’O.D.G. presentato dal Capogruppo Gallo Gianluigi (Gruppo “Il Tuo 
Comune”)  nel testo come modificato con soppressione del 2° punto sopra riportato. 
 





 

 



 



 
COPIA 

 
 
 
Letto, approvato e sottoscritto 
 
 
       Il Presidente del Consiglio                                       Il Segretario  Generale  
      F.to Geom. Stefano Trazzi                 F.to  Dott.ssa Cinzia Giacometti  

 
 
 
 
 

 
 

ATTESTATO DI PUBBLICAZIONE 

 

Si attesta che copia della deliberazione viene pubblicata all’Albo Pretorio on line di questo Comune per 

15 giorni consecutivi ai sensi dell’art. 124 – comma 1 del D.Lgs. 18/8/2000 n. 267 a partire dal 

17/07/2015 

La presente è copia conforme all’originale. 

Lì,  17/07/2015 

                Il  Resp. Affari Istituzionali 

              F.to Claudia Chiusoli   

                  _______________ 

 

 

ESECUTIVITA’ 

 

 

La presente deliberazione, trascorsi 10 giorni dalla data di pubblicazione, è diventata esecutiva ai sensi 

dell’art. 134 – comma 3 del D.Lgs 18/8/2000 n. 267 il __________________. 

            

         Il Funzionario 

                                 F.to  

______________ 

    

 


